

独到剖析 热点事件

王石离婚代价几何

离婚,在普通人看来可能是极平常的一件事,可名人、富人离婚却往往成为人们茶余饭后议论、八卦媒体追逐的焦点。昨日一早微博上热传中国最大的房地产开发企业万科老总王石和原配离婚了,新欢来自娱乐圈。

我们无法获知离婚会对王石的财务状况造成怎样的损害,因为王石身家几何不好说。目前针对离婚事件,已有中国地产拟代王石作出回应,其中有一条“个人感情是非常个人化的事,西

方叫Privacy,我希望全社会有保护个人隐私意识,企业家也需保护”。而我们认为作为一家上市公司的董事长,就几乎相当于对所有投资人“透明”。他应该庆幸,此事发生在中国,此次原配没有起诉,没有对其在任内除公告薪酬外享受的公司待遇进行审计,为法庭分割产品而定夺。这在成熟市场几乎是不可避免,像大家耳熟能详的通用电气前董事长杰克韦尔奇离婚时——即使彼时已退休,仍不得不向

公众披露,进而放弃从专机到咖啡在内的全部退休待遇。

网友对网传其“净身出户”赞誉有加,但反过来讲放弃财产权为什么不是对原配情感上的“弥补”呢?!——我们只是想说离婚不仅意味着组建新家庭的成本以及财富缩水,对于名人、富人价值观、声誉、前程的损害更是无法估量。

离婚可能导致企业家声誉受损,发展受阻,这已经成为一种共识。譬如在王微、杨蕾离婚

案中,土豆网创始人王微受损害的不仅仅是700万美元“分手费”,而是土豆网上市被推迟,直至最后无奈被优酷网并购。

我们每个人都会说婚姻需要“经营”,对名人或富人来说,这句话可能意味着更多。“净身出户”或只是反映他们对待财富的一种态度,更多的也许我们能看出这个人的处世态度、生活方式、价值观等。

庄正

微博星语



明星们的念念不忘



撒谎在最初一定会给你带来利益,但总有一天你会付出远比当初的利益昂贵得多的代价。为一个谎言你得撒更多的谎来掩盖,不经意中,你就有了“习惯性撒谎”,你就再也没有长久的好朋友了……要想改掉一个缺点,首先得承认它的存在…… @宋丹丹



万圣节前,街坊邻居都打开大门给所有上门的孩子发糖果。闺女要求全家包括阿姨都集体出动陪她去沿街讨糖,我问为啥全家都要去?她说这样家里没人就不用给别的小朋友糖果啦,她舍不得!哈哈哈,长大不吃亏啊!(长大了谁敢欺负她,老汉跟你拼命啊) @高晓松



飓风,飓风,你要来就赶紧来,来完赶紧走可千万不要毁了我人生中第一个 Halloween! @王璐丹



我的影子老跟着我,大太阳下也都跟着,今天我终于烦了,大声地问:“你天天跟着我,跟屁虫都没你烦人!”影子:“谁跟着谁还先别说,天天挡在我前面,阻碍我前进的方向,黏皮糖都没你黏!”我气得发抖:“谁是主人搞明白没有?没我就没你!”影子:“只担心没影子的你被别人说你是鬼哟!”把我气个半死。 @陈坤

图片说明一切



11月1日西方万圣节即将来临,章子怡近日上传一张万圣节造型准备图,搞怪扮演包租婆,且造型模仿希腊神话中的女妖美杜莎。上方图片为章子怡正在做发型时的搞怪自拍图,她满头卷发棒,身披黑灰色毛巾,黑起遮面,撇嘴坏笑,形神均酷似包租婆。下方图片则为希腊神话中蛇发女妖美杜莎的图片。那么如果你也想在万圣节的时候来次“包装”,但还没有想好当天以什么样的造型出席派对,不妨看看那些年一众好莱坞明星。

热点恶搞秀



万圣节派对 给你点儿灵感



微影评

《谍影重重4》换个人继续逃亡

《谍影重重》系列阔别观众5年之后,第四集千呼万唤始出来。影片中的追杀大戏发生在菲律宾,首都马尼拉人多车堵,房屋紧凑,街道狭窄,这正好给了特工艾伦展示绝技的机会。连绵不绝的屋顶追逐,只有肩宽的窄巷内双人逃脱,都令观众紧捏把汗。摄影师依然频繁采用手持镜头,快速的剪切配合人物的动作

和场景的变换,惊险气氛的营造颇见功力。最精彩的当属影片近结尾处艾伦与3号特工间的摩托车闹市狂飙,屡遇人群和路障,但艾伦每次都能运用高超车技绝妙避开,令人叫绝。

片名直译过来是《伯恩的遗产》,但影片几乎与伯恩没什么关系。男主角由马特·达蒙换成了硬朗多于俊朗的杰瑞米·雷纳,这曾经引起了

不少铁杆粉丝的不满,不过雷纳的表现并不输给达蒙多少。稍显可惜的是,这集中的感情戏大概算得上是四部中最弱的一部了。男女主角之间更多的是合作关系,拯救与被救,感恩与回报。在影片结尾那条未知方向的小渔船上,蕾切尔·薇兹含情脉脉的眼神终于让人看出这对亡命鸳鸯的将来:我们一起继续逃亡。 古舟



看好不孕症 张涛老主任

河南省人民医院原妇产科主任 / 北京大学深圳医院原妇产科主任 / 政府特殊津贴妇产科专家 / 郑大医学院教授 / 中美医学交流中心医学专家 河南省妇产科学会副主委 / 河南省计划生育协会理事 / 河南省卫生系列高级职称评审委员会委员 / 河南省优秀妇产科专家 / 生殖医学及妇产科专家 从事妇产科临床诊疗、科研及教学工作48年,美国华盛顿大学医学专家。长期的妇产科及不孕症临床工作,积累了丰富的实践经验,擅长生殖医学、原因不明性不孕症、妇科内分泌病、妇产复杂疑难病等。在妇科内分泌病和不孕症治疗方面获得了巨大成就,成果包括:省、部级科技成果奖3项,国家级医学杂志发表论文50余篇,编撰专著5部。曾当选为全国妇女联合会第六届委员会执行委员,参加过第四次世界妇女大会非政府论坛,受到中国组织委员会嘉奖。现任郑州陇海医院名誉院长、妇产科首席专家,负责陇海医院妇产科及不孕不育诊疗的科研和临床工作。



559 88888

地址: 陇海路与紫荆山路交叉口东500米
网址: www.longhaiyy.com
专家QQ: 1612221998